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I. Formulace cílů práce, metodologie 

(adekvátnost formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Jakub Vrba si vybral v médiích ne příliš populární téma a rozhodl se prozkoumat, jak kvalitně bylo v roce 2009 zpracováno, v jakých formách, v jakém množství a jak jej vnímali respondenti. Vzhledem k tomu, že mu Ministerstvo obrany ČR poskytlo úplný monitoring všech výstupů, mohl se soustředit na obsahovou analýzu, ke které potom připojil i vlastní průzkum. Informace týkající se historie afgánského konfliktu a dalších souvislostí vhodně umístil do přílohy. 
body (0–4)* 

	4


II. Naplnění stanovených cílů 

(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce) 

Stanovené cíle se Jakubu Vrbovi podařilo naplnit. Je nutné ocenit hluboké porozumění celému složitému konfliktu v Afghánistánu a prostudování řady zahraničních pramenů.  Student po svém rozboru vybral nejkvalitnější mediální výstupy – zpravodajství ČTK, zprávy serveru www.natoaktual.cz, články Rudolfa Marka a Jiřího Hanáka a zejména pak speciální televizní Otázky Václava Moravce a rozhlasové Impulsy Václava Moravce. K zajímavým závěrům došel i ve vlastním průzkumu. 
body (0–4)

	4


III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 

(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)

Student se v hlavní části své bakalářské práce věnovat chronologicky všem mediálním zpravodajským a publicistickým výstupům na toto téma a hodnotil je po obsahové stránce v souvislosti s vývojem dané situace. Formální stránku pak rozebíral s ohledem na zaměření jejich vydavatele. Jako vyučující mediálních předmětů bych tady uvítala pregnantnější rozdělení jednotlivých žánrů zkoumaných článků. V další části se soustředil na osobní příběhy účastníků mise, které jsou pro čtenáře někdy mnohem víc vypovídající než podrobné zpravodajství. 
body (0–4)

	3


IV. Formální náležitosti práce a její úprava 

(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Práce je přehledná, jazyková úroveň je v pořádku, styl práce by mohl být vytříbenější, ale odpovídá zkušenosti autora. V příloze bych uvítala nejzajímavější články.
body (0–4)

	3


V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 

Měla podle vás média nějaký vliv na politická rozhodnutí o české afghánské misi?
Jaké žánry z této problematiky čtenáři preferují?
Byla při informování o misích jasně znát hranice mezi zpravodajstvím a publicistikou?

Dá se takové téma zajímavě zpracovat i pro televizi nebo bulvární média, nebo je to spíše jen parketa seriózních a veřejnoprávních médií?

VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)

Doporučuji k obhajobě.
VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)

Navrhuji klasifikovat výborně (14 bodů).
datum: 20. května 2011
podpis:

__________________________________________________________________________________

Tabulka bodového hodnocení 

	body
	klasifikace
	podmínka

	14 až 16
	výborně
	žádná nulová položka

	11 až 13
	velmi dobře
	žádná nulová položka

	5 až 10
	dobře
	žádná nulová položka

	4 a méně
	nevyhověl
	min. 1 nulová položka 


*	legenda k bodovému hodnocení: 4 = zcela adekvátně zpracováno; 3 = poměrně vhodně zpracováno; 2 = dostatečně zpracováno; 1 = pouze částečně splněno; 0 = neadekvátně zpracováno





